



УКРАЇНА

**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

вул. Хрещатик 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 71 29, (044) 202 75 58, e-mail: kmda@kma.gov.ua
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 Код ЄДРПОУ 00022527
E-mail для електронних звернень громадян: zvernen@kmda.gov.ua

04.11.2019 № 015-412

на № _____ від _____

Голові Правління Інтернет
Асоціації України
А. ПЯТНІКОВУ

вул. О. Гончара, 15/3, офіс 22
м. Київ, 04053

Щодо розрахунків плати за доступ

Шановний Анатолію Вікторовичу!

На виконання доручення Київського міського голови В. Кличка від 03.10.2019 № 36371 до Вашого листа від 01.10.2019 № 231 щодо визначення та встановлення плати за доступ до інфраструктури об'єктів комунальної власності повідомляється таке.

Міжвідомча робоча група з питань доступу до інфраструктури об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики, кабельної каналізації електрозв'язку, будинкової розподільної мережі комунальної власності територіальної громади міста Києва, утворена розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 07.08.2019 № 1410 (далі – міжвідомча робоча група), підтримує викладені у Вашому листі зауваження стосовно необхідності дотримання комунальними підприємствами вимог законодавства при розрахунку плати за доступ до інфраструктури об'єкта доступу та надсилає для ознайомлення проект рішення Київської міської ради «Про встановлення плати за доступ до об'єктів будівництва, транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв'язку будинкової розподільчої мережі комунальної власності територіальної громади міста Києва», який найближчим часом планується розглянути на засіданні міжвідомчої робочої групи.

Зазначена редакція проекту рішення Київської міської ради дозволить реалізувати вимоги Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж» з урахуванням його недосконалості, неузгодженості методологічних підходів у

198617

Вхід. № 290
"11" 11 2019р.

затверджених методиках до формування розміру періодичної плати за доступ та значної кількості комунальних підприємств, які розраховують плату за доступ, розмір якої не є сталою величиною, а потребує коригування у разі зміни розміру складових додаткових витрат і кількості замовників, які використовують одну й ту саму інфраструктуру об'єкта доступу.

Враховуючи викладене та те, що представники Інтернет Асоціації України включені до складу вищезазначеної міжвідомчої робочої групи, просимо долучитися до розгляду та обговорення запропонованого проекту рішення Київської міської ради.

Про час та місце проведення засідання міжвідомчої робочої групи Вас буде повідомлено додатково.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник голови



Володимир СЛОНЧАК

**Про встановлення плати за доступ до об'єктів будівництва,
транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв'язку,
будинкової розподільчої мережі комунальної власності
територіальної громади міста Києва**

Відповідно до пункту 57 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж» Київська міська рада вирішила:

1. Встановити на об'єктах будівництва, транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв'язку, будинкової розподільчої мережі комунальної власності територіальної громади міста Києва плату за доступ у розмірі, що не перевищує встановлений статтею 17 Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж».

2. Структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям щодо об'єктів будівництва, транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв'язку, будинкової розподільчої мережі комунальної власності, закріплених на праві господарського відання або оперативного управління (в тому числі на балансі) за підприємствами, установами, організаціями підпорядкованими структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) або віднесеними до сфери управління районних у місті Києві державних адміністрацій забезпечувати:

2.1. організацію недискримінаційного доступу операторів та провайдерів телекомунікацій інфраструктури цих об'єктів на договірній основі з підприємствами, установами, організаціями територіальної громади міста Києва;

2.2. контроль за дотриманням підприємствами, установами, організаціями комунальної власності вимог законодавства щодо

безперешкодного доступу на договірній основі операторів та провайдерів телекомунікацій, уповноважених ними осіб до інфраструктури цих об'єктів;

2.3. контроль за правильністю обрахування плати за доступ до цих об'єктів;

2.4. організацію розвитку інфраструктури цих об'єктів для розміщення технічних засобів телекомунікацій з метою задоволення потреб населення у телекомунікаційних послугах.

3. Підприємствам, установам, організаціям територіальної громади міста Києва:

3.1. забезпечувати безперешкодний та недискримінаційний доступ операторів та провайдерів телекомунікацій, уповноважених ними осіб до інфраструктури об'єктів будівництва, транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв'язку, будинкової розподільної мережі, які закріплені на праві господарського відання або оперативного управління (в тому числі на балансі) за підприємствами, установами, організаціями підпорядкованими структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та віднесені до сфери управління районних у місті Києві державних адміністрацій на договірній основі;

3.2. визначати розмір плати зазначений в пункті 1 цього рішення, згідно з методиками, затвердженими центральними органами виконавчої влади у договорах з доступу;

3.3. надавати на адресу структурного підрозділу виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у підпорядкуванні якого перебуває підприємство, установа, організація або районної в місті Києві державної адміністрації до сфери управління якої віднесено підприємство, установа, організація звіти щодо дотримання законодавства стосовно безперешкодного та недискримінаційного доступу до інфраструктури об'єктів будівництва, транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв'язку, будинкової розподільної мережі, які закріплені на праві господарського відання або оперативного управління (в тому числі на балансі), розрахунок та нарахування плати по об'єктах двічі на рік: до 1 серпня року що настає за звітним (за I півріччя) та до 1 лютого звітного року (за II півріччя).

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку та постійну комісію Київської міської ради з питань власності.